

Miróbriga

Semanario Católico

Franqueo concertado

Precio de suscripción

Ptas.

Ciudad Rodrigo

Trimestre 1,25

Provincias

Trimestre 1,50

LA CORRESPONDENCIA
AL DIRECTOR

Número suelto DIEZ cts.

Dirección y Redacción: Colegios, 5.-Administración: Calle de la Laguna, 6. - Ciudad Rodrigo

Hoy celebra su onomástico el Ilmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Ciudad Rodrigo, Dr. don Silverio Velasco Pérez. "Miróbriga," ante esta fecha tiene el alto honor de ofrecer en nombre de sus lectores y colaboradores su reverente y afectuosa congratulación, a la vez que eleva sus votos al Todopoderoso, por mediación del Sacratísimo Corazón de Jesús y su Santo Patrón para que lo llene de sus divinos y múltiples dones para bien de esta queridísima Diócesis y Ciudad.

LA REDACCION.

Triunfo del Santísimo Corazón de Jesús

HOY HACE UN AÑO ESPERANZAS Y REALIDADES

Aunque queramos apartarlo de nuestra imaginación se nos impone con fuerza irresistible el recuerdo del día 20 de Junio del año pasado.

La Junta de festejos para la inauguración de las obras del Pantano había querido empezar los actos con una Misa de campaña, que fué celebrada por el Ilmo. señor Obispo, y a la que había de seguir la jura cívica de la vieja bandera de la Ciudad; que no era otra cosa, que la promesa solemne de laborar incansablemente por la prosperidad de nuestro pueblo, programa que hoy está empezando a realizar la Sociedad de Fomento y Defensa de Ciudad Rodrigo, con los mismos nobles deseos y el mismo espíritu levantado, con que trabajó la junta para la inauguración de las Obras del Pantano.

Realmente son estas coincidencias hermoso presagio de un éxito feliz

Pero hubo algo de una más alta significación, que no podemos menos de evocar a la memoria de todos hoy, que celebramos la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.

En medio de los actos del programa de aquel día, hubo algo insospechado.

El Ilmo. señor Obispo, que desde el primer momento ha querido asociarse a todo cuanto indique prosperidad y progreso de esta tierra bendita, una vez terminada la misa, salió al balcón consistorial y con esa elocuencia que brota de la abundancia del corazón, que le es tan peculiar, cantó las glorias de la vieja Miróbriga tan acogedora y tan amante de su Obispo, como correspondida por él, y luego, lleno de espíritu apostólico, ofreció sus ministerios pastorales a Corazón divino, al que dijo, que deseaba entronizar en el centro de

Ciudad Rodrigo, en el sitio, donde fuera mejor significado su reinado social, esto es en el Ayuntamiento, en la Casa del Pueblo.

Y después de razonado su nobilísimo, su santo deseo, se dirigió a la inmensa muchedumbre, que llenaba la Plaza Mayor, recabado el voto del pueblo todo.

La muchedumbre sintió, que una corriente eléctrica se extendía, entusiasta y unificadora, por todos y un grito unánime, ensordecedor, que repercutió en el Cielo con ecos de gloria, retumbó en el espacio.

—¡Sí, queremos!—Una, dos y tres veces fué repetido el voto popular de entronizar el Sagrado Corazón de Jesús en el Ayuntamiento.

¡Así se alistarían los cruzados!

¡Así jurarían nuestros padres defender la Ciudad hasta la muerte!

Desde entonces, creemos que nadie ha cambiado de parecer; antes al contrario Ciudad Rodrigo nos parece que mejora, a pesar de los pesares, y la idea está ya encarnando en hermosa realidad.

Porque después del plebiscito de los corazones, vino el plebiscito de la cooperación pecuniaria, superando la generosidad de los mirobrigenses las esperanzas más halagüeñas, porque todos desearon figurar en las listas de donantes, que ha de guardar en el Corazón la hermosa imagen, que está ya casi terminando en Bilbao el señor Basterra.

Por eso hoy es día de gloria.

Porque recuerda un triunfo del Corazón divino y prepara otro mayor.

Ciudad Rodrigo por el Corazón de Jesús.

La exposición de Arquitectura

Horas de visita de diez a una, mañana
y de cuatro a siete de la tarde

El miércoles, como anunciábamos en nuestro número anterior, quedó abierta en una de las Aulas del Seminario la anunciada exposición de los estudios hechos por los alumnos de la Escuela de Arquitectura de Madrid en nuestra Ciudad.

Al acto de una sencillez grandísima asistieron el Ilmo. señor Obispo, don Arturo Gonzalez Amaro, don Atanasio Pando, don José Esteban, don Luis Hernández Mirueña, don Justo Lorenzo, don Mateo Hernández Vegas, don Eusebio Obregón, don Antonio S. Villares, don Jacinto Sánchez por el «Eco del Agueda», don Romualdo Sánchez, por «La Gaceta Regional», don Santiago Vegas, por «El Adelanto» y nuestro Director por MIRÓBRIGA y otros señores que sentimos no recordar.

Además se hallaban presentes varios alumnos del Seminario y jóvenes estudiantes mirobrigenses, que, como los señores Amaro, Jerez y Dorado tanto trabajaron para hacer la instalación de los objetos.

A todos los visitantes produjo sorpresa la multitud de dibujos, estudios, planos y fotografías expuestas, y que dan idea de lo mucho que trabajaron en Ciudad Rodrigo los alumnos del señor Cort.

Son de notar los planos de ensanche y reforma de la ciudad en su triple aspecto de vías de comunicación, parques y ensanche, y alcantarillado en todas las zonas ocupadas hoy por viviendas, y en los que se proyectan para lo futuro.

No podemos pasar por alto el magnífico estudio para la reforma de la Plaza Mayor, dejando al naciente todo el textero del Palacio Municipal con sus preciosas arcadas y columnas.

Son muy de notar los trabajos sobre las puertas de la muralla; una haciendo recta la salida de la del Conde, mejora tantas veces pedida en la prensa, y otras, volviendo su tono monumental a las portadas; es muy de notar la de Amayuelas, en la que con hondo espíritu tradicional y cristiano, colocan sobre el arco de la puerta una imagen de la Virgen Santísima.

Esto, a los que toleran que en la Puerta del Conde perdure la profanación de una imagen decapitada en época de barbarie impía y analfabeta, acaso les haga sonreír con lástima burlesca; pero al cultísimo ingeniero y arquitecto, don César Cort, gloria de la Arquitectura y de la Ciencia española

le parece necesario para la reparación del monumento de las murallas y conservación del gusto, del arte y sobre todo del espíritu, con que se levantaron.

En otros estudios, fotografías, panoramas, perspectivas hay mucho bueno que ver; tanto que hace imposible la enumeración. No queremos dejar sin recordar el precioso corte vertical de Castillo de don Enrique II originalísimo en la concepción y maravilloso en la ejecución del dibujo para el estudio de su disposición interior, orden de cuerpos y aparejo de muros y bóvedas. En suma una exposición que debe ser visitada por todos los mirobrigenses amantes de su pueblo.

“San Luis”

MEDIAS DE HILO Y SEDA

Fabricación Inglesa, gran surtido en todos colores.

CALZADOS siempre nuevos modelos.

Precios baratísimos.

Sánchez Arjona, 3.—Ciudad Rodrigo.

Por la buena Prensa

Por decreto pontificio el día de San Pedro se celebrará en todo el mundo católico «el día de la Prensa».

Esta fiesta de origen netamente español y que poco a poco ha ido extendiéndose por diversas naciones de Europa, hasta que los Sumos Pontífices la extendieron al orbe entero tiene una importancia grandísima, que no se oculta a ninguno de nuestros lectores.

Por eso hoy, sin perjuicio de volver al mismo asunto queremos prevenir a todos nuestros lectores a fin de que presten a ello toda la atención que se merece.

La prensa es vehículo de la idea. La idea es la fe o la heregía; la moralidad o la inmoralidad; el orden o la indisciplina; la justicia o la violencia; la pureza o la corrupción de costumbres, la paz social o la anarquía. De aquí, que o falta completamente el criterio, o es necesario conceder suma importancia a este asunto, del que tantos bienes o males pueden proceder.

Aquí nos consta que se está preparando un interesante programa para la celebración del día de la prensa.

Los hombres de Ciudad Rodrigo conocedores del valor y transcendencia de la idea sabrán prestarle su debido apoyo.

Importación prohibida

Por el Ministerio de Fomento se ha dictado la siguiente Real orden:

«Habiendo coincidido la aparición de focos de peste porcina en regiones españolas con las importaciones de ganado de dicha especie, procedente de Portugal, y siendo numerosas las reclamaciones formuladas con este motivo, la Junta Central de Epizootias, en sesión celebrada el día 9 del actual, ha informado en el sentido de que se suspendan las importaciones de dicho país hasta que se reciban antecedentes del estado sanitario de la ganadería en el mismo, y Su Majestad el Rey, conformándose con el predicho informe, ha resuelto que, a partir de la publicación de la presente Real orden en la «Gaceta de Madrid», se prohíba la importación de ganado porcino procedente de Portugal.»

El Congreso Catequístico de Granada

Granada, la hermosa ciudad andaluza por ser hermosa la Alhambra, ha sido durante estos últimos días centro adonde han tenido fijos sus ojos los católicos españoles.

En ella acaba de tener lugar el Segundo Congreso Catequístico Nacional al que han asistido Cardenales, Arzobispos, Obispos, clero secular y regular, catedráticos, maestros, representantes en fin, de todas las diócesis de España, aportando unos su valioso talento, otros, concienzudos estudios hechos sobre materia que tanto debe preocupar a los que ansían el resurgimiento de la paz social en todos sus órdenes, quienes, la exposición de los beneficios, que con una labor de muchos años de experiencia, se han obtenido en el campo de la enseñanza del catecismo, y todos los asistentes su concurso y cooperación a obra, de la que esperamos se han de obtener óptimos frutos.

Representando a esta diócesis han estado los catedráticos de este Seminario don Eugenio H. Lucas y don José María Corral, el párroco de Serradilla del Arroyo don Cipriano Sánchez, el ecónomo de Castillejo de Azaba y coadjutor de Fuenteguinaldo don Manuel Morante y el capellán de las monjas de Sanfelices don Valeriano García.

Sociedad para el Fomento y defensa de Ciudad Rodrigo

Hoy a las doce será la constitución definitiva de los organismos gerentes.

Reina gran animación para inscribirse en las listas de socios de esta naciente Asociación para el fomento y defensa de los intereses de Ciudad Rodrigo.

Pasan ya de ciento los adheridos pertenecientes a todas las clases sociales, entre los que descuellan el Prelado de la diócesis, don Toribio Cáceres, el Teniente General don Luis M. de Pando y muchísimos individuos pertenecientes a las clases industriales y mercantiles.

Hoy, a las doce, se celebrará la

ESTUDIANTES

Oposiciones para ingreso en la Escuela de policía 120 plazas, pudiendo ingresar sin necesidad de títulos ninguno, edad de 19 a 31 años.

Para sargentos y suboficiales del Ejército 166 plazas para vigilantes de 2.ª Clase.

Empezarán los exámenes en 15 Noviembre del presente año y 31 Octubre respectivamente.

Preparación completa.—Empezarán las clases en 10 de Junio.

Informes D. Adrián Vasconcellos
— PLAZA MAYOR (Farmacia) —

Asamblea para proclamar las personas designadas para ocupar los diversos organismos gerentes de la Asociación.

Es de esperar que la Asamblea con verdadera conciencia de sus derechos y deberes estudie las candidaturas que se le presenten, adoptando resoluciones, encaminadas al bien de la sociedad sin otras miras que el amor a Ciudad Rodrigo.

Pues entendemos ser la buena doctrina que, al comisionar a la Junta interina para hacer la propuesta de las personas, no renunció, ni podía renunciar al derecho de modificarla y mejorarla.

Con esto terminará el ciclo de constitución de esta Sociedad tan deseada, y esperamos, que, una vez constituida emprenderá las obras que se propone como fines de la misma.

De todos modos la Asamblea de hoy tiene excepcional importancia.

F. Luengo

MEDICO MILITAR

Medicina y Cirugía general.—Enfermedades de la infancia.

Avisos y Consultas: de doce a una y de tres a cinco, calle de la Muralla, Fotografía de Pazos, principal.

POR LOS GOLFOS

(De J. Richepin)

El cielo es plomo; del cielo llueve callada y lenta la blanca nieve, y es bramido del huracán eco de alondras que están sin nidos, amarga queja de desvalidos: ¡de pobres *golfos* que piden pan!

El cielo es plomo; blanca mortaja finge la nieve que lenta baja, y, al contemplarla, con triste afán tiemblan y lloran los pequeñuelos que nunca hallaron dulces consuelos... ¡los pobres *golfos* que piden pan!

En el palacio que luce y brilla, y en la burguesa mansión sencilla, grandes festines los dueños dan; y afuera, oyendo las risas locas hambrientos muestran sus anchas bocas ¡los pobres *golfos* que piden pan!..

Príncipes, damas, grandes, señores, que tenéis joyas, trajes y flores, que con los años perecerán; cuando la nieve finja mortajas, de lo que os sobre... ¡dad las migajas a los *golfillos* que piden pan.

Traducción de J. MANUEL SAN GALO.

Lea V. todos los Domingos
MIROBRIGA
Semanao Católico.

HOY

Hoy termina la novena al Sagrado Corazón de Jesús, que se ha celebrado con mayor asistencia que otros años y además con una nota muy simpática y celebrada por todos los verdaderos amantes del buen nombre de Ciudad Rodrigo.

Nos referimos a que va desapareciendo el abuso, signo indudable de ineducación y falta de piedad de salirse algunas personas al empezar el sermón.

Este año, gracias a Dios, no ha sido así. El Rdo. P. Fray Tomás Perancho ha podido desarrollar sus magníficos temas en medio de la atención de un público numerosísimo, pendiente de los labios del orador cada día con mayor entusiasmo.

Todo ello hace presagiar lo que será el día de hoy: un triunfo grandioso del Sagrado Corazón de Jesús.

Es de esperar que toda la ciudad esté engalanada con colgaduras.

Pero sobre todo que se adornen las almas con la Comunión de la mañana, entronizando a Cristo en el corazón.

Por la tarde será la gran procesión, manifestación de amor, reverencia y vasallaje a Cristo Rey.

Suponemos que este año asistirá mayor número de personas, que otros años, particularmente hombres.

El orador, que es de la tierra, como nosotros, tiene derecho a ver y medir los grados de la fe y el amor a Cristo de sus paisanos de Ciudad Rodrigo.

Que no se defrauden sus esperanzas de ver formadas las nutridas filas de muchos hombres creyentes y valerosos.

¡Alta la frente, serena la mirada, todos, todos a confesar a Cristo Rey!

A acompañar su sagrada imagen por las calles y plazas, a pedirle que bendiga a la Ciudad, a las Autoridades, a los vecinos, a los campos y las haciendas.

Los enfermos, los dolientes, los ciegos del alma, al sentir pasar a Jesucristo en imagen que digan, como el ciego de Jericó: «Jesús, hijo de David, ten misericordia de mí».

Y la Ciudad entera, esta hermosa Ciudad que siente tan hondas ansias de resurgimiento debe decirlo también desde el fondo del alma:

—Jesu, Fili David, Miserere mei.

Para que Cristo le diga también con su voz omnipotente.

—Levántate y anda.

“Miróbriga” en los pueblos

Sepulcro-Hilario

El viernes, día del Sagrado Corazón, terminada la misa, a la que asistió muchísimo personal, a pesar de no ser día festivo, tuvo lugar la entronización del Corazón de Jesús en las magníficas escuelas de esta localidad, ceremonia que consistió en la bendición de dos hermosos cromos que el muy virtuoso don Severiano Alonso, regente de esta parroquia, se ha dignado regalar.

Leyéronse los actos de consagración por sus respectivos maestros y, después de cantar los niños bonitos cánticos al Corazón Divino, se dió por terminado el acto, en medio de un regocijo inmenso.

Ahigal de los Aceiteros

Ahigal, pueblo simpático, metido en la hondonada, de pocos habitantes, está construyendo en la actualidad una escuela.

Escuela necesaria, de una necesidad plena, por fin se hace. Muchos días esperamos esta decisión justa, humanitaria, de sana pedagogía de los hombres amantes de cultura.

El local que han venido utilizando para escuela de niños, carecía de aire, luz, ventilación e higiene, y de la alegría que hace falta para enseñar y aprender en los tiempos actuales.

Hoy, el nuevo edificio llena todas las exigencias modernas; el Ayuntamiento no escatima medios, el vecindario, solícito y animoso, convencido de la justicia de la causa, presta toda clase de trabajos y la escuela en construcción resultará local magnífico, radiante de luz, belleza, salubridad e higiene; la honra de un vecindario.

Al inspector de esta zona, don Andrés García Martín, hemos de tributarle un aplauso, pues no cesó en su empeño y consejos hasta ver abiertos los trabajos de esta obra.

Al Ayuntamiento, autoridades y vecindario de Ahigal, un elogio, que será mucho más cumplido y honroso cuando esté terminado el edificio.

Martín de Yeltes

Celebróse el día de San Antonio la fiesta tradicional, que a este Santo dedica todos los años la villa de Martín de Yeltes.

Este año fué mayordomo don Celestino Pombo, mayoral de don Severino Pacheco, que se esmeró grandemente en cumplir su honrosa promesa.

La Misa fué celebrada por el párroco, don Isaac Casado asistido de Ministros por don José Manzano, y don Juan Hernández, Párrocos respectivamente de Retortillo y Bocacara. La Misa fué cantada por los jóvenes Sacerdotes don Wedceslao Casanueva Vicente y don Lisardo Vicente.

Al día siguiente se celebró una magnífica corrida con ganado de Pacheco, que una vez más acreditó el esmero e inteligencia del ganadero; y el tercero con ganado de don Jesús Sánchez Arjona, que puso muy alto los prestigios de ganadero de su acaudalado propietario.

Inspección provincial de Sanidad

Nota oficiosa

Presentado en esta Inspección el doctor don Pedro Lozano Padrós de la Comisión central Antipalúdica enviado por la Dirección General de Sanidad, se ha comenzado a verificar una visita a las zonas palúdicas con objeto de proceder a la instalación del Dispensario antipalúdico Nacional, siendo visitados a este objeto, Aldehuela de la Bóveda, Villavieja de Yeltes y *Ciudad Rodrigo*, pueblos que habían ofrecido local y medios para su instalación.

Una vez hecho el estudio conveniente se establecerá este centro en uno de los indicados puntos, según indiquen las necesidades sanitarias de la provincia.

¿Nos tocará en suerte la instalación de un Dispensario antipalúdico en Ciudad Rodrigo?

Y no lo decimos por la creación de una nueva oficina, si no por la necesidad de atender a tantos pobres enfermos, víctimas del paludismo, particularmente en los arrabales.

DEPORTES

Gran interés había despertado el anuncio del partido de fútbol, que el domingo pasado, jugaron los equipos de esta Ciudad, Español F. C. y S. F. del Batallón de Antequera.

A las cinco de la tarde, los equipos, a las órdenes de Juan Manuel se alinearon así:

«Español»: Amaro, Dorado, de Dios, L. Hernández, Robustiano, Jerez, Posadas, Domínguez, Blanco, Alberto, Americano.

«Antequera»: Emilio, Catalán, Braña, Fernández, J. Pérez, Ribas, Emilio, Rojo, Argüelles, Avilés, Rodríguez. Elige campo a favor del sol los de Antequera.

En el primer tiempo, el dominio es alternativo, aunque en algunos momentos, dominan los del Español, lo que da lugar, a que realicen buenas jugadas, los delanteros de los dos equipos.

Se castiga al Español, con dos penaltys, el primero lo lanza Avilés y Amaro consigue despejar, el segundo lo convierte en goal para su equipo Argüelles.

En el segundo tiempo dominan más los de Antequera, que tienen en constante peligro a la meta que defiende Amaro.

En este tiempo consiguen los del Antequera, tres goles más, uno obra de un fuerte shoot del Rojo, que Amaro no puede parar a pesar de una magnífica estirada en la que toca el suelo, otro obra de Argüelles de un buen chut, y el último obra de la defensa del Español, Dorado, al intentar despejar un buen chut del Rojo, el cual no pudo evitarlo Amaro por estar desprevenido.

Se castigó al Español, con siete corners, y dos penaltys, y al Antequera con tres corners, además de otras faltas.

En el segundo tiempo frecuentaron las incidencias.

El árbitro concede indebidamente, en el segundo tiempo, un goal al Español.

El árbitro Juan Manuel tuvo momentos de desaciertos, y no castigó tres corners más al Español y le concedió injustamente el goal, lo que dió lugar a varias incidencias.

Es necesario que antes de que se vuelvan a jugar más partidos, se coloquen las porterías como manda el re-

glamento, para poder evitar que se vuelva a repetir, lo que ocurrió el domingo pasado, con motivo del goal del Español.

Corners.

NOTICIAS

Con ocasión de la grave enfermedad de su sobrino Angel han salido para Cáceres don Enrique y don Vicente Cuadrado Pino, de esta plaza. Dios quiera dar al paciente la salud si le conviene.

Regresó de Badajoz después de tomar posesión de su canongía en aquella S. I. Catedral el M. I. Sr. don Pedro López Rubio, acompañado de don Angel Posadas y don Pablo Valías.

Regresó de Martín de Yeltes don Serafín Tella, párroco de San Cristóbal, quien en la solemne fiesta de San Antonio, celebrada el día 13 en la parroquia de dicho pueblo predicó un brillante panegírico.

Está siendo cada vez más concurrida la exposición de Arquitectura, que se celebra en una de las Aulas del Seminario Conciliar.

Hemos saludado a don Silvestre Sierrro, de Fregeneda; a don José Manzano, de Retortillo; a don Alvaro Oribe, de Carpio de Azaba y a don José M. y don Angel Rodríguez, de Gallegos de Argañán.

En Fregeneda ha despertado gran entusiasmo la noticia de que el Gobierno portugués ha incorporado en el plan de obras públicas la construcción del Puente internacional, que ha de unir la carretera de Salamanca con la de Oporto y que tanta falta hace para facilitar el turismo automovilistas entre las dos naciones hermanas.

Con ocasión de la muerte de don Gonzalo Rodríguez Risueño (q.e.p.d.) hemos saludado a don Emiliano, don Román, y don Antonio Risueño, señora e hijo y a don Honorato Benito Rebollo, capellán de la fundación benéfica fundada por don Emiliano en la vecina villa del Bodón.

Continúa intrigando al público el horrendo crimen cometido en el pueblo de Pastores contra el teniente Alcalde señor Conhete.

Por la premura de tiempo no pudimos dedicar en nuestro pasado número unas líneas a la memoria de la señora doña Antonia Moro, fallecida en la tarde del sábado día 12.

Su salud, quebrantada por la enfermedad que venía minando su existencia desde hace ya un año, llegó a extremarse hasta tal punto que se temía fatal desenlace, que todo Ciudad Rodrigo sintió sobremanera, como lo demostró con su presencia en el acto de conducir sus restos mortales a la última morada.

Su muerte ejemplarísima, pues recibió los auxilios de la gracia con un regimiento y devoción que edificó a

todos cuantos presenciaron sus últimos momentos ha servido de lenitivo al dolor grande que en los primeros instantes produjo en el ánimo de su piadosa familia, a quienes enviamos de todo corazón un sentido pésame, y de una manera especial a su hermano don Saturnino, compañero en el sacerdocio y en la Prensa.

—A los sesenta y un años de edad, y después de recibir los Santos Sacramentos, falleció en esta Ciudad después de larga y penosa enfermedad sobrellevada con resignación cristiana el propietario don Gonzalo R. Risueño.

A su afligida esposa doña Ramona Risueño, a sus hijas, hermanos y demás familia enviamos un sentido pésame, pidiendo a nuestros lectores una oración por el eterno descanso del alma del finado.

—En Carpio de Azaba ha fallecido cristianamente, como había vivido, confortado con los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. don Pedro Curto, padre de nuestro compañero y colaborador don Juan Antonio, párroco de dicha villa, quien como buen hijo, cumplió con el venerable anciano todos sus deberes filiales hasta el último momento, de una manera ejemplar.

A éste y a toda su familia acompañamos en el sentimiento por tan grande pérdida; y a nuestros lectores pedimos una oración por el finado.

Ha salido para Boada con objeto de predicar en la fiesta Sacramental de dicha parroquia, nuestro Director, don Joaquín Román.

El próximo día 24 cantará su primera Misa en la parroquia de Valderodrigo el joven Sacerdote don Lisardo Vicente.

Será padrino, el párroco don Venancio Moro y orador don José María Corral Francia, profesor de este Seminario.

Hemos tenido el gusto de saludar a don Pedro M. Corral, bastante restablecido de la enfermedad que ha sufrido.

En el Instituto de Salamanca aprobó el segundo curso del Bachillerato el joven estudiante Rogelio González Corral.

Felicitemos a los padres de tan aplicado estudiante.

Nos ruega la señorita presidenta de las Hijas de María hagamos constar que en el sorteo verificado el domingo pasado en la Junta General de la Asociación correspondió al número 1807 del que resultó ser propietaria la señorita Carmen Cambrero.

Han regresado de Madrid doña Carmen López, viuda de Carbajal, con su nietita Mercedes González Carbajal, después de haberse examinado esta en el Conservatorio, donde Merceditas hizo unos ejercicios tan brillantes, que, además de las más altas calificaciones, obtuvo las más efusivas felicitaciones del tribunal, que nosotros hacemos nuestras y extendemos a su profesora señorita Lucía Ortega y a su madre doña Mercedes.

Según leemos en «La Semana» querido colega nuestro de Tuy, la medalla de la peregrinación tudense a Santiago llevaba grabada en el anverso una copia del cuadro de Santiago, perteneciente al Museo Nacional de Bellas Artes, que se conserva en la Capilla de Cerralbo de esta ciudad.

El Ilmo. y Rvdmo. señor Obispo, administró el Sacramento de la Confirmación el día 16 del corriente en la Iglesia de San Agustín a Elisa Domínguez Unceta, a Juan de la Cruz Domínguez Alonso y a María del Socorro Domínguez Alonso.

Los niños Victor, Ramón y Enrique Blanco Diez Taravilla, hijos del Comandante don Luis y de doña Joaquina, previamente preparados por el párroco castrense, don Paulino Galán, recibieron el sábado por primera vez el Pan de los Angeles. La augusta ceremonia fué grandemente solemnizada por los abuelitos, señores Diez de Taravilla y por su tía la Excm. señora Marquesa de Villalcázar, venida expreso de Madrid para asistir a este acto.

Reciban los niños, papás y abuelos nuestra felicitación.

DOCTORES CALDERON Y CARREÑO

Del Instituto Rubio de Madrid

Corrientes eléctricas.—Rayos X

Análisis clínicos; enfermedades secretas. Horas de consulta: de 11 a 2. Calle de Madrid. 12, 2º. Ciudad Rodrigo.

(IMP. Y LIB. DE CELESTINO IGLESAS - C. RODRIGO)

tamiento de fuerzas lo tenía postulado. La continúa agitación de espíritu y la constante tensión de nervios, que había sufrido toda la noche habían embotado su sensibilidad y la necesidad irresistible del descanso entorpeció sus miembros... le cerró los ojos... lo dejó dormido.

Así duerme la conciencia culpada al borde del abismo.

Ya empezaba a amanecer; por los resquicios de puertas y ventanas etraba la claridad difusa del crepúsculo, cuando Lutero sintió que unos brazos crispados le estrechaban el cuello y que unas lágrimas de fuego le abrasaban el rostro.

Lutero levantó la cabeza, se desasí de los brazos de Catalina que febrilmente le estrechaba

SECCION DE ANUNCIOS

TOMÁS VIDRIALES

TEJIDOS Y PAQUETERÍA

Almacén de Vinos de la Mancha

Si quieren buen vino de mesa, no dejen de consultar a este Almacén, cuyas calidades, tanto en tintos como en blancos son inmejorables, y en cuanto a precios en relación a sus clases, reducidos.

Cera Litúrgica garantizada

de la Cerería Pontificia de los
Sres. Antonio Tormo y Comp.^a
Albaida (Valencia)

pueden adquirirla en la
Cooperativa Mirobrigense
o por su conducto.

Concedida la VENTA EXCLUSIVA en toda la Diócesis.

CASA MARCOS

JOYERÍA, PLATERÍA, RELOJERÍA Y ÓPTICA

Esta casa es la que de más surtido dispone en artículos para regalo. También se encarga de cuantas reparaciones se le confien por estar en relaciones con los principales talleres de platería, garantizando los trabajos.

Esmero, prontitud y economía.

PROBAD Y OS CONVENCERÉIS
PLAZA MAYOR, 11.

— 50 —

contra su pecho y, mirándole fijamente le dijo:

—¿Lloras, Catalina? ¿Porqué lloras?

—Dices que el Cielo no puede ser para nosotros... Dices que una voz horrible lo dice.

—¡Ah! boba, boba, ¿quién ha dicho eso?

—Tú mismo, en el balcón, cuando decías que el cielo era una cosa horrible y la luna y las estrellas...

—Calla, calla; ¿cuándo te he dicho yo eso?

—En el balcón, cuando fuimos a tomar el aire porque tú te ponías malo, y me dijiste otras cosas tan espantosas que...

—Por Dios, Catalina, tú estás delirando ¿qué dices?

¿Yo ponerme malo? No, yo no

— 51 —

me he puesto malo, yo no te he dicho nada. Tú has estado soñando y has tenido una pesadilla horrible.

FIN

“EL COSMOPOLITA”

GARAGE ELECTRO MECÁNICO (Plaza de San Salvador).

Cardona Martín

Reparación de motores de explosión, automóviles, dinamos, alternadores, transformadores y toda clase de maquinaria eléctrica y mecánica.—Facilito informes sobre estaciones de Telefonía sin hilos, Radiotelegrafía e instalaciones domésticas y acumuladores.—Hay abonos para el sostenimiento de motores, arranque alumbrado eléctrico de automóviles y electromotores.—Lecciones de conducción y mecánica quedando en poco tiempo aptos para obtener el carnet y remedio de averías.—Amplio local de excelentes condiciones.—Rapidez, seguridad y economía en los trabajos.—Representación de varias marcas de automóviles.

73.969,30 PESETAS

ha alcanzado la venta de la

Cooperativa Mirobrigense

en el primer trimestre del año 1926

11.902,30 PESETAS

más, que en el mismo período del año anterior.

Ultramarinos finos.-- Perfumería.-- Loza.-- Cristal.-- Paraguas.-- CERA LITURGICA.-- Linoleum para pisos

DISPONIBLE

Gran Panadería de NARCISO COLLADO

Visitadla y os convenceréis que es la que elabora dicho artículo tan indispensable con todo esmero y pureza.

CALLE DE LA PEÑA, NUMERO 4.—CIUDAD RODRIGO

LA JULIANA

GRAN FÁBRICA DE PIEDRA ARTIFICIAL Y TUBOS DE CEMENTO

Ladrillos prensados de Cemento.

Panteones y Cruces.

Fregaderas, Bañeras y Lavaderos de Granito.

Grandes existencias

en Carbones Minerales y Vegetales, Cisco, Leña y Serrín.

PEDID PRECIOS Y CONDICIONES A SU DUEÑO

RECESVINTO PÉREZ ENTISNE

Sánchez Ruano J. P. Teléfono 24.

— SALAMANCA —

PUERICULTURA

Consulta gratuita para niños de todas las clases sociales, sanos y enfermos, dirigida por don Abelardo Lorenzo Briega, en la Casa-Cuna de esta Ciudad.

Tiene por objeto luchar contra la excesiva mortalidad de los niños: dando consejos a las madres, acerca de la mejor manera de amamantar a sus hijos, tratarlo por todos los medios posibles de propagar la lactancia.

Tratamiento higiénico dietético y farmacológico de niños enfermos.